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. Lali és Tomi két kdzos diofajan dsszesen 200 kg did termett, melyet a két fiti egyforman
megfelezett. Az egyik fajta di6 nehezebben torhet6 fel, ezért ennek kilogrammjat Lali 1500
forintért, mig a masikat kilogrammonként 2000 forintért adta el. Tomi a két fajta diot
osszekeverte, és kilogrammonként 1800 forintért adta el. fgy Tomi 10000 Ft-tal tébbet
kapott, mint Lali. Hany kg di6 termett a két fajta diobol kiilon-kiilon?

. Hatérozzuk meg a 72 legkisebb olyan t6bbszorosét, melynek szamjegyei kozott csak a 0 és
az 1 szerepel!

. Pisti nagysziileinek aranylakodalman részt vett a nagysziilok o6t fiugyermeke a
feleségeikkel egyiitt. Az egyik tarsasjatékhoz tigy hoztak létre két hatf6s csapatot, A-t és B-
t, hogy az A csapatba keriiltek az aranylakodalmas nagysziilok. A masik csapat (B)
megalkotasanak szabalya az wvolt, hogy abba legalabb két hazaspar Kkeriiljon.
Hanyféleképpen tudtak megalkotni a csapatokat?

. A p paraméter milyen értékeire igaz, hogy az x* + px + 1 = 0 egyenlet mindkét valds gyoke
0 és 5 kozott van?

. Oldjuk meg a természetes szamok halmazan a kovetkez6 egyenletet!

4x’ +xty = 2012

. Egy deltoid két szemkozti szoge derékszog. Az ezeket kozrezaro oldalak hossza a és b, a
beirt korének sugara pedig r. Bizonyitsuk be, hogy:
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Sikeres munkat kivanunk!



